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Questão 17

a) VERDADEIRO!

b) FALSO!

7,038m²0,3910.18:Total
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²3910)18.3525.352.(25.18 : temcaixa 1

18. fila na caixas 18 Temos
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c) VERDADEIRO!*

“Existem 192 desinfetantes até 32º fila.”

Pensando numa PA de razão 6 {6, 12, 18, ...}, a partir 
da oitava fila já teremos mais de 192 desinfetantes. 
Logo, até a 32ª fila existem 192 desinfetantes.

d) VERDADEIRO!
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53+59+61+67+71+73 = 384.
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Questão 18
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a) VERDADEIRO!

b) VERDADEIRO!
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5 anos = 60 meses = 20 trimestres
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c) FALSO!
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d) FALSO!
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Questão 19

 

 
²189015.9.cone do lateral Área

6.9.coroa da Área

4.6..2lateral Área

6.12.coroa da Área

10.12..2lateral Área

12.base da Área

22

22

2

cm























a) FALSO!
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b) FALSO!
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c) FALSO!*

d) VERDADEIRO!
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Questão 20

a) VERDADEIRO!
5B + 50L + 12P = 178
20B + 25L + 18P = 242
25B + 15L + 9P = 216

Resolvendo o sistema, temos:
B = 6; L = 2 e P = 4.

b) VERDADEIRO!
12 frutas por dia x 7 = 84 frutas por semana
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d) VERDADEIRO!


